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Presseinformation
ALLES MARILLE! von 6. Juli bis 23. Juli
Eröffnung Alles Marille 2023
ALLES MARILLE 2023 ist eröffnet!
Mit zahlreichen Besucher:innen und Prominent:innen wurde am Donnerstag, 6. Juli eines der größten Genussfeste des Landes eröffnet! Bei Prachtwetter bildete das Steinertor die Kulisse für einen gelungenen Auftakt in das 3-wöchige Fest „ALLES MARILLE!“. 
Stadtmarketing Chef Mag. Horst Berger und Mag. Ulf Elser von der Kremser Kaufmannschaft konnten auf der Bühne zahlreiche Politiker:innen, Partner:innen und Sponsoren begrüßen. 
Ein alljährliches Highlight war die Übergabe der Regentschaft des Marillenprinzenpaares  - heuer vertreten durch Luise Kitzler und Clemens Wenninger
Die Volkstanzgruppe Krems-Stein unter der Leitung von Isabell Istvan und die Musikgruppe „Kellergassen Combo“ verwandelten den Südtiroler Platz in ein Festgelände der Extraklasse.
Landesrätin Mag. Susanne Rosenkranz ist als Kremserin auf das Fest besonders stolz: „Es freut mich, dass alljährlich so viele Besucherinnen und Besucher zu uns kommen und Krems im Juli zum absoluten Genuss- und Kulturhotspot des Landes wird.“
Vizebürgermeister Florian Kamleitner freut sich in seiner Begrüßungsreden „Alles Marille ist ein Fixpunkt! Es ist nicht nur ein tolles Genussfest, sondern auch ein wichtiger wirtschaftlicher Faktor mit über 350.000 Besucher:innen in unserer Stadt im letzten Jahr.“
In Vertretung vom Bürgermeister Dr. Reinhard Resch begrüßte Stadtrat Prof. Helmut Mayer die Festgäste: „Eine der schönsten Fußgängerzonen bietet den richtigen Rahmen für ein so beliebtes Fest wie Alles Marille!. Die Stadt freut sich hier ein guter Gastgeber sein zu dürfen.“ 
Schon kurz vor der Eröffnung waren die über 20 Stände startklar und freuen sich auf ein fulminantes „ALLES MARILLE! 2023“. Familie Tastl, Marillenbauer und Standbetreiber freut sich schon auf die Besucher:innen „Das Marillenerlebnis steht heuer im Vordergrund – Marillengenuss in allen Varianten. Der Marillenverkauf wird heuer nur eingeschränkt möglich sein, dennoch ist die Marille in der Stadt voll dabei und erlebbar!“
Hinweis: Aufgrund von Ernteausfällen gibt es heuer am Fest eine maximale Abgabemenge der Marillen. Marillenverkauf nur solange der Vorrat reicht. 
Das aktuelle Programm finden Sie unter www.krems.info/alles-marille 
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