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Presseinformation
Alles Marille! 2023
Donnerstag, 6. Juli bis Sonntag, 23. Juli 2023 – immer Do-So
Der Juli steht auch heuer wieder ganz im Zeichen der süßesten Frucht der Wachau– die Marille! An 3 Wochenenden im Juli dreht sich in der Kremser Altstadt alles um Genuss, Volkskultur & Stimmung. Ein Fest für die ganze Familie!

Von Donnerstag, 6. Juli bis Sonntag, 23. Juli steht die Kremser Altstadt im Zeichen der Marille und ganz Krems feiert mit. Entlang der 700 Meter langen Fußgängerzone erwarten die Besucher:innen kulinarische Highlights, süße Versuchungen in Form von Marillenknödel, und ein großes, marilliges Angebot in den zahlreichen Geschäften. 
Marillen-Dekorationen sorgen für süße Überraschungsmomente – alle 3 Wochen lang sorgen die Gastronom:innen der Kremser Innenstadt für höchsten Genuss in Form von Marillenknödeln, Marillenschaumrollen, Marillenpalatschinken, Marillensekt, Marillen-Bowle und viele weitere Köstlichkeiten vom Wachauer Gulasch bis zum Haubengenuss. 
Zusätzlich gibt es an allen drei Wochenenden von Donnerstag bis Sonntag immer ein buntes, regionales Programm – vom Anschnitt des längsten Marillenkuchens des Landes jeden Samstag, einem Tag der Tracht am Sa, 8. Juli, dem Charity-Marillenknödel-Kochen mit einigen Promis am Sa, 15. Juli bis hin zur Autogrammstunde am So, 9. Juli mit Skispringer Thomas Morgenstern. Entlang der Fußgängerzone erwarten die Besucher:innen Kunsthandwerkstände, Marillenbauern, traditionelle Volkstanzgruppen, Musik-Formierungen, Fiaker-Fahrten und noch viele weitere schöne Highlights. 
Wird es heuer überhaupt Marillen geben? „Ja, aber damit alle Besucher:innen in den Genuss der süßen Frucht kommen, wird es eine maximale Abgabemenge pro Person geben.“ erklärt Mag. Horst Berger, GF vom Kremser Stadtmarketing. Dem sommerlichen Marillengenuss steht also auch heuer nichts mehr im Wege.
Klimaschonend wird heuer erstmalig ein marilliger E-Shuttle Bus mit dem Namen „E-Bus(si)“ zwischen Stein und dem Steinertor unterwegs sein.
Weitere Infos und das ganze Programm finden Sie unter www.krems.info

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an:
Frau Tanja Reiter
Stadtmarketing Krems GmbH
service@stadtmarketing-krems.at
+43 676 845 607 200
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