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[bookmark: _Hlk163638287]Kremser Summer of Wine
Eine Neudefinition des Wein-Tourismus in Österreich
Krems, Österreich – 10. April 2024 – Österreichs renommierte Weinstadt, Krems an der Donau, präsentiert stolz ihre neueste touristische Initiative: den „Kremser Summer of Wine“. Als Hauptstadt des Weins in Österreich ist Krems stets bemüht, die Weinliebhaber:innen mit neuen, aufregenden Erlebnissen zu begeistern. Mit dem neuen Slogan „5 in 15“ wird eines zukünftig klar: innerhalb von nur 15 Minuten Fahrzeit können Besucher:innen fünf einzigartige Weinbaugebiete erkunden. Diese innovative Initiative wird durch eine Reihe neuer Weinangebote wie geführte Weinwanderungen, Weinfahrten mit dem Fiaker oder auf der Weinzille, sowie traditionelle Weinfeste ergänzt, die unter der neuen touristischen Marke in ganz Österreich und Süddeutschland beworben werden. 
Konzept und Design des neuen Werbeauftritts hat das Stadtmarketing Krems erneut in die Hände der Branding Brothers gelegt, die bereits das Branding für den Genussmarkt Krems erfolgreich umsetzten. 
Unsere Vision war es, eine emotionale Verbindung zwischen Wein und der unbeschwerten Stimmung des Sommers herzustellen – diese Atmosphäre ist gerade bei uns etwas Besonderes“, so Jeremias Buchinger, Mitbegründer der Branding Brothers. „5 Weinbaugebiete in 15 Minuten ist der Aufhänger, der Krems als tollen Ausgangspunkt für Weinliebhaber:innen etablieren soll.“
Der „Kremser Summer of Wine“ bietet eine einzigartige Gelegenheit für Weinliebhaber:innen, die Schönheit und den Geschmack der Weinregion Krems auf eine neue und aufregende Weise zu entdecken. Durch die strategische Platzierung der Weinbaugebiete innerhalb eines 15-minütigen Fahrzeit-Radius ist es möglich, innerhalb kürzester Zeit eine Vielzahl von Winzer:innen und Weingütern zu erkunden und die Vielfalt der lokalen top Weine kennnenzulernen. 
Zu den Höhepunkten des „Kremser Summer of Wine“ gehören geführte Weintouren, bei denen Besucher von erfahrenen Weinexpert:innen begleitet werden, die ihr Wissen über die lokalen Rebsorten und Anbaumethoden teilen. Darüber hinaus können Gäste das romantische Flair der Stadt Krems bei Weinfahrten mit dem Fiaker genießen. Für die Abenteuerlustigen bietet der „Kremser Summer of Wine“ auch Weinfahrten auf der Weinzille oder mit dem Motorboot, welches den Gästen die Möglichkeit bietet, die Weinberge aus einer einzigartigen Perspektive von der Donau aus zu bewundern. 
[bookmark: _Hlk163638346]Das Herzstück des „Kremser Summer of Wine“ sind jedoch die zahlreichen Weinfeste, die während der gesamten Sommersaison in der Region stattfinden. Diese Feste bieten den Besucher:innen die Möglichkeit, eine breite Palette von Weinen zu probieren, lokale Spezialitäten zu genießen und das reiche kulturelle Erbe der Region zu erleben. Von traditionellen Kellergassenfesten bis hin zu exklusiven Weinverkostungen gibt es für jeden Geschmack etwas zu entdecken. 


[bookmark: _Hlk163638295]Die Einführung des „Kremser Summer of Wine“ markiert einen aufregenden neuen Schritt für die Weinregion Krems und unterstreicht ihre Position als führendes Ziel für Weinliebhaber:innen in Österreich und darüber hinaus. Durch die Kombination von traditionellem Weinhandwerk, atemberaubenden Weinbergen und innovativem Tourismus setzt Krems neue Maßstäbe im Wein-Tourismus und lädt Besucher:innen ein, den „Summer of Wine“ auf unvergessliche Weise zu erleben. 
Für weitere Informationen, Angebote und Buchungen besuchen Sie bitte die offizielle Website des „Kremser Summer of Wine“ unter www.summerofwine.at
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