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Presseinformation
Sweet Street – die süßeste Meile Österreichs
Donnerstag, 15. bis Samstag, 17. September 2022 
10-18 Uhr und Eintritt frei
Eine der schönsten Einkaufsstraßen Österreichs verwandelt sich von Donnerstag, 15. bis Samstag, 17. September zum süßesten Treffpunkt für alle LiebhaberInnen von Süßigkeiten und Mehlspeisen. Die Kremser Fußgängerzone wird zur „Sweet Street“ mit vielen süßen Highlights. Neben den über 25 Lokalen, Konditoreien und Kaffeehäusern wird es Schleckereien bei zahlreichen süßen Marktständen in der Altstadt geben. 
Freuen Sie sich auf verschiedene süße Stände in der Stadt – von Lebkuchen, Waffeln über Zuckerwatte und kandierte Früchte bis hin zu extravaganten thailändischen Süßspeisen ist alles vertreten. Tauchen Sie ein in die entzückende Welt der Kremser Altstadt und ihren unwiderstehlichen Süßigkeiten. 
Das Programm ist ein wahres Feuerwerk an himmlisch-süßen Angeboten. Am Donnerstag geht es gleich los mit einem fulminanten „Sweet Kids Day“ am Dreifaltigkeitsplatz. Ernst Jagfeld unterhält groß und klein am Rolling Piano, Maria Gschwandtner verzaubert auf Stelzen und verteilt süße PEZ Bonbons von HAAS. Die Kremser Young Dixie Band sorgt für ausgelassene Stimmung in der Fußgängerzone und am Dreifaltigkeitsplatz gibt es Kinderanimation mit Crocodil Events, Malen mit Zuckerlkreide von und mit KreART, Torschießen mit dem Kremser SC, „Zuckerlregen“ by KASTNER, gratis süße Kutschenfahrten und verschiedene Spiele. 
Weiter geht’s am Freitag mit süßen Schaumschnitten von Niemetz (ab 13 Uhr und solange der Vorrat reicht) und einem hypotastischen Kinderprogramm vor der Alten Post (Obere Landstraße) mit HUKI – 1. Waldviertler Kinderwerkstatt in Kooperation mit der HYPO NOE und ein besonderes Highlight ist der Zuckerl-Bär am Südtiroler Platz. Holen Sie sich Ihre bärigen Zuckerl ab 16 Uhr. Um auch in die richtige Stimmung zu kommen, versorgt Sie die Kellergassen Combo mit lässigen Sounds aus der Region. 
Auch am Samstag wird es richtig zucker süß – der Kremser Genussmarkt steht ganz im Zeichen der süßen Angebote mit Mehlspeisen, Früchte, Honig, uvm. Ab 9 Uhr findet der Kinderflohmarkt am Dreifaltigkeitsplatz statt und die Donauschrammeln sorgen mit Charme, Schmäh und Humor für eine unvergessliche Zeit in der Kremser Fußgängerzone. Zusätzlich werden ab 10 Uhr süße Schaumschnitten von Niemetz an alle BesucherInnen verteilt (solange der Vorrat reicht) und die Drehorgelspieler Rudi & Regina verzaubern alle Gäste. Ab 14 Uhr erwartet Sie außerdem wieder ein süßes Kinderprogramm vor der Alten Post mit HUKI – 1. Waldviertler Kinderwerkstatt und Österreichs größte Punschkrapferl-Pyramide von den Kremser Zuckerbäckern. 
Die süßeste Stadt Österreichs freut sich auf Ihren Besuch!
Das genaue Programm finden Sie unter krems.info/sweet-street.
Bei Fragen wenden Sie sich bitte an:
Frau Elisabeth Winkler, MA
Stadtmarketing Krems GmbH
service@stadtmarketing-krems.at
+43 676 845 607 200
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krems. So viel mehr.




