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Presseinformation
Rosé & Bubbles Fest – es prickelt in der Kremser Altstadt
Donnerstag, 1. bis Samstag, 3. Juni

Das erste Juni Wochenende läutet in der Kremser Altstadt den Start in die sommerliche Shopping- und Genusssaison ein. Von der großen Einkaufsnacht am Donnerstag, 1. Juni bis zu prickelnden Einkaufstagen mit Live-Musik und bunten Angeboten am Freitag und Samstag dreht sich alles um den sommerlichen Lifestyle in Krems.

Ein prickelnder Frühsommertag, ein gutes Glas Wein, gaumenkitzelende Schmankerln und leichte kulturelle Kost – das sind die Zutaten für das Rosé & Bubbles Fest in der Kremser Altstadt. 
Das Rosé & Bubbles darf auch als Genussfest bezeichnet werden, bei dem alles rund um Rosé und Schaumwein gefeiert wird. In den zahlreichen Lokalen, Vinotheken und Shops werden die besten Sommer Tröpferl kredenzt, der Kremser Stadtweinbauverein wird an allen Tagen top Weine aus Krems präsentieren und Kremser Vereine servieren Erdbeerbowle und sommerliche Schmankerl. 
„Dress to impress“… kommen Sie in Ihrer schönsten rosa-weißen Kleidung und verkosten Sie Wein, Frizzante, Prosecco und Cocktails, während Sie Live-Musik, und mehr genießen!
Zur Abrundung dieses wunderschönen Altstadtflairs bringen die unterschiedlichsten KünstlerInnen Stimmung in die City. Von „Stimme & Klavier“ über die Kellergassen Combo bis hin zur bekannten Artistin Maria Gschwandtner. Das Flanieren und Verweilen wird garantiert zu einem schwungvollen, prickelnden Erlebnis. 

Lange Einkaufsnacht – Auftakt in den Sommer
Auch heuer präsentiert die Kremser Kaufmannschaft die beliebte und größte Einkaufsnacht des Landes als Start in die Sommer Shoppingsaison. Die neuesten Mode-Trends, frühsommerliche Temperaturen und Genuss pur locken zur langen Einkaufsnacht am Donnerstag, 1. Juni. Die Geschäfte der Altstadt haben bis 21 Uhr geöffnet und machen mit vielen Aktionen den Abend zum wahren Shoppingparadies. 
Showbühne & Live-Musik mit dem „Hit Duo“, verschiedene Bars und Stände sowie weitere zahlreiche Highlights erwarten die BesucherInnen. 

Weitere Informationen finden Sie unter www.krems.info/rose-bubbles-fest

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an:
Frau Tanja Reiter
Stadtmarketing Krems GmbH
service@stadtmarketing-krems.at
+43 676 845 607 200




Stadtmarketing Krems GmbH
Südtiroler Platz 4/2, 3500 Krems an der Donau, T: +43 (0)2732/ 930 71,
E: office@stadtmarketing-krems.at
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