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Kremser Adventzauber 2022

Krems und die Wachau sind gerade in der Weihnachtszeit einen Ausflug wert. Eine der längsten und schönsten Fußgängerzonen des Landes verwandelt sich von Donnerstag, 24. November bis Samstag, 24. Dezember in eine weihnachtlich zauberhafte Adventmeile mit traumhaft geschmückten Shops, zahlreichen Weihnachtshütten, Genuss, Handwerk und Live-Acts – von Turmbläsern bis zum Nikolaus.

Zauberhaft und Süß in der Kremser Altstadt 
Krems wurde zur süßesten Stadt Österreichs gewählt und das spürt man ganz besonders zur Adventzeit. Lassen Sie sich in den Cafe´s und Konditoreien mit frisch gebackenen Mehlspeisen und Weihnachtsköstlichkeiten verwöhnen, flanieren Sie entlang festlich geschmückter Geschäfte und verkosten Sie den Wachauer Glühwein oder Mariandl Punsch. Als süßes Highlight laden das Stadtmarketing Krems und Café-Konditorei Hagmann am Samstag, 3. Dezember zur ersten „Charity Lebkuchenwerkstatt mit Promis“ ein. Bekannte Gesichter aus Sport, Kunst und TV verkaufen für „Hilfe im eigenen Land“ ihren selbstgemachten Lebkuchen.

Flanieren, Genießen und Shoppen
Über 200 Geschäfte, 30 Lokale, zahlreiche Punschhütten und Handwerksstände bilden den Rahmen für einen Adventausflug in die Altstadt von Krems. Auf über 700 Metern, vom Steinertor bis zum Simandlbrunnen, lässt es sich bei Weihnachtsbeleuchtung, Christbäumen und glitzernden Fotopoints wunderbar flanieren. Ein besonderes Highlight stellt die „Herzerlgasse“ entlang der Burgstiege dar, die erstmalig für romantische Spaziergänge und Fotos den gesamten Advent mit vielen Herzerl erstrahlen wird. Als einzigartige Besonderheit werden auch sonntags viele Geschäfte, Lokale und Hütten für Sie geöffnet haben und so kann man in aller Ruhe dem Christkind beim Besorgen der Geschenke helfen.

Adventstimmung pur mit tollen Programmhighlights
Am Donnerstag, 24. November findet um 16 Uhr der feierliche Auftakt zum Kremser Adventzauber statt. Neben der Illumination der Weihnachtsbeleuchtung gibt es weihnachtliche Klänge vom Veltliner Blech und vom Chor der Volksschule Krems-Stein.

Von Freitag, 25.11. bis Sonntag, 27.11. lädt Kiwanis in das wohl schönste Kirchenschiff des Landes, in die Dominikanerkirche, zum Adventmarkt mitten in der Kremser Innenstadt.
Jeweils Samstagvormittag steht der beliebte Kremser Genussmarkt ganz im Zeichen des Advents mit feinen regionalen Produkten, Gestecken, Punsch und Wein – für den weihnachtlichen Genuss.

Am Mittwoch, 7.12. verwandelt sich der Kremser Pfarrplatz von 16-22 Uhr zum Vintage Abendmarkt „Christmas Edition“ mit über 50 Ständen, Foodtrucks und weihnachtlicher 
Dixieland Musik.
Der „Kunst & Designmarkt“ verwandelt am Sa. 10.12. und So.11.12. die Dominikanerkirche in ein wahres Paradies für besondere Geschenke mit Designanspruch. 

Auch der Christkindlmarkt am Steinertor lädt bei Glühwein, Punsch, weihnachtlichen Snacks und Live-Musik von Freitag, 25.11. bis Freitag, 23.12. zum Verweilen ein.

Besonders jeweils Donnerstag bis Sonntag erwartet die BesucherInnen des Kremser Adventzaubers ein dichtes Programm: Drehorgelklänge, Turmbläser, Weihnachtsshow mit Jonglina, leuchtende Engel, Kutschenfahrten, Weihnachtsmann und der Kremser Pingu für die Kleinsten.

Ausflugshighlights in und um Krems
Ein Ausflug zum Kremser Adventzauber lässt sich auch wunderbar mit den einzigartigen Kremser Museen wie dem Museum Krems, Karikaturmuseum und der Landesgalerie verbinden. Wer neben Genuss und Kunst ein weiteres besonderes Erlebnis sucht, dem wird eine weihnachtliche Erlebnisschifffahrt mit der MS Mariandl ans Herz gelegt oder eine Runde mit dem Kremser Fiaker durch die weihnachtliche Kremser Altstadt. Zusätzlich gibt es dieses Jahr einen Sonderfahrplan für die Wachaubahn für die Adventzeit.

Das ganze Programm des Kremsers Adventzauber finden Sie unter www.krems.info/advent-in-krems



Bei Fragen wenden Sie sich bitte an:
Frau Elisabeth Winkler, MA
Stadtmarketing Krems GmbH
service@stadtmarketing-krems.at
+43 676 845 607 200


Stadtmarketing Krems GmbH
Südtiroler Platz 4/2, 3500 Krems an der Donau, T: +43 (0)2732/ 930 71,
E: office@stadtmarketing-krems.at
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